Sprawozdanie z możliwości zgłaszania uwag do oferty złożonej w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2013 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie

4 marca 2021 r. do Urzędu Gminy Dobromierz wpłynęła oferta złożona przez Ludowy Klub Sportowy Granit Roztoka na realizację zadania publicznego w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej pt. ,,Poprawa bazy sportowej Granit Roztoka”.
Ofertę zamieszczona została w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dobromierz, na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Dobromierz oraz na stronie internetowej www.dobromierz.pl.
Zgodnie z art. 19a ust. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2013 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, każdy mógł zgłaszać uwagi dotyczące złożonej oferty.
Uwagi należało zgłaszać pisemnie do dnia 17 marca 2021 r. w godzinach pracy Urzędu Gminy Dobromierz (poniedziałek, środa, czwartek od 7.00 do 15.00, we wtorek od 7.00 do 16.00, w piątek od 7.00 do 14.00) w Biurze Obsługi (Sala Ślubów), drogą elektroniczną na adres e-mail: monikaskowron@dobromierz.pl  oraz listownie na adres Urzędu Gminy Dobromierz, 58-170 Dobromierz, Plac Wolności 24. O terminowości decyduje data wpływu do Urzędu.
12 marca br. na adres e-mail wpłynęła uwaga do ww. oferty złożona przez p. Adriana Babiarza - Prezesa Klubu Sportowego Nysa Kłaczyna (treść maila stanowi załącznik nr 1 do sprawozdania). Uwaga dotyczy bezzasadności oferty pod względem ekonomicznym. Pan Adrian Babiarz proponuje zakup profesjonalnego sprzętu do aeracji, który mógłby być wykorzystywany dwa razy w roku na wszystkich boiskach sportowych w gminie Dobromierz. 
Po kontakcie telefonicznym z przedstawicielami Klubu Sportowego Granit Roztoka i przedstawionych drogą elektroniczną wyjaśnieniach (treść maila stanowi załącznik nr 2 do sprawozdania) uwaga do złożonej oferty została odrzucona. Zaplanowane prace będą zrealizowane przez firmę zewnętrzną, która profesjonalnie zajmuje się utrzymaniem boisk sportowych. Ostatni zabieg tego typu odbył się pięć lat temu i taka częstotliwość jest wystarczająca. Dwa razy w roku Granit Roztoka przeprowadza natomiast prace pielęgnacyjne obejmujące nawożenie boiska we własnym zakresie, przy wykorzystaniu pracy własnej członków klubu i pozyskiwaniu środków finansowych od sponsorów. 
Mając powyższe na uwadze, Wójt Gminy Dobromierz akceptuje złożoną 4 marca 2021 r. ofertę i zleca realizację zadania publicznego w zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej pt. ,,Poprawa bazy sportowej Granit Roztoka”. 
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